

18个团体推出20台剧目

我市第六届戏剧大赛圆满落幕

□晚报记者 王晨
实习生 王宥生 文/图

本报讯 近日，周口市第六届戏剧大赛颁奖晚会在周口人民会堂举行，晚会现场公布了本届戏剧大赛国有剧团和民营剧团展演剧目的一、二、三等奖名单。

由市委宣传部、市文化广电旅游局主办的周口市第六届戏剧大赛自10月12日开启后盛况空前，有18个团体推出20台剧目参与演出，有豫剧、曲剧、越调、道情、坠剧5个剧种，经过激烈角逐和专家评委会评定，国有剧团和民营剧团分别评出剧目一、二、三等奖各3名。

周口晚报记者了解到，商水县豫剧艺术中心参赛的豫剧《三子争父》、项城市豫剧艺术中心参赛的豫剧《新玉蜻蜓》、郸城县豫剧艺术中心参赛的豫剧《花枪缘》分别荣获国有院团剧目一等奖；周口市川汇区颍河豫剧团参赛的豫剧《朝阳沟》、郸城县坠剧团参赛的坠剧《包公赶考》、周口市小皇后豫剧团参赛的豫剧《包青天》分别荣获民营院团剧目一等奖。

大赛组委会还评出导演奖、音乐创作奖、舞台美术奖、表演奖4类单项奖204个，集体组织奖10个，个人组织奖22个。



建设银行“新一代核心系统” 成为打击反洗钱犯罪的强大武器

本报讯 2017年7月，人民银行新的《金融机构大额交易和可疑交易报告管理办法》正式实施，可疑交易报告履职情况将纳入对分支机构、附属机构及反洗钱相关人员的考核和责任追究范围，对违规行为严格追究负责人、高级管理层、反洗钱主管部门、相关业务条线和具体经办人员的相应责任。另外，国际反洗钱金融行动特别工作组(FATF)将于明年对我国开展反洗钱的互评估。因此，自去年以来，人民银行已将可疑交易甄别报送工作的重要性提升到前所未有的高度，加大了监管力度，收紧了监管阀门，金融机构面临的反洗钱监管态势异常严峻。

建设银行河南省分行对反洗钱工作高度重视，但以前因系统功能所限，面临以下制约因素：一是客户风险信息主要为基层网点发现的冒名开户情况，通过邮件逐级向上级行报告，风险类型单一、受众面小、信息安全难以得到保障；二是基层营业机构在客户身份识别过程中发现的有关客户行为、身份等方面的风险信息难以及时顺畅地传递给反洗钱甄别分类人员，不利于可疑交易的甄别报告和客户洗钱等级的准确分类。

随着建设银行“新一代核心系统”反洗钱功能的上线，大额和可疑交易报告、客户洗钱风险等级评估、反洗钱名单客户识别等工作均可通过该系统完成，极大地帮助了分行对各类风险事项的分析判断。特别值得一提的是，“新一代”反洗钱系统的“报告风险信息”报告平台，通过该平台报告的风险信息，不仅能够精准、安全地将客户风险事项传递给分行反洗钱中心，还能够实现风险信息在全国建行反洗钱条线内进行共享。目前，省内各网点在日常客户身份识别过程中发现的风险信息都在通过该

平台进行报告，省行反洗钱中心每日对“新一代”系统提取的大额及可疑交易、风险等级调整等数据进行甄别、判断，“新一代”反洗钱系统的各项功能在建行河南分行辅助甄别可疑交易、评定客户洗钱风险等级、打击洗钱分子异地作案等方面正发挥着越来越重要的作用。

自“新一代”反洗钱系统上线以来，建行河南省分行反洗钱工作取得了质的飞跃，具体表现为：一、风险报告的数量大幅提高。截至2017年10月30日，全省辖内共报告风险信息2369条，较系统上线前仅通过邮件零星报送有大幅提高，风险信息传递渠道畅通安全。二、风险渠道和风险种类明显丰富。除以往基层营业网点柜面报告的风险信息外，强化条线联动，网络金融部、渠道与运营管理部等业务部门积极参与，将本条线掌握的境外异常IP交易信息、涉洗钱司法协助信息等风险信息通过“新一代”反洗钱系统报告，极大地丰富了风险信息种类。同时，报告涉及洗钱风险等级牵头分类机构为福建、广东、陕西等全国多个省市的客户，兄弟分行亦可参考相关风险信息，对全面评估客户洗钱风险起到重要作用。三、风险辅助甄别效果显著。通过“新一代”反洗钱系统报告的风险信息在辅助甄别报告可疑交易、确认客户风险等级方面成效显著。

自“新一代”反洗钱系统上线以来，截至2017年10月30日，建行河南省分行反洗钱中心利用网络金融部报告的95条风险信息线索，辅助分析报告人民银行重点可疑交易报告3份、一般可疑交易报告84份，辅助调整客户风险信息95笔，关联明细3万多笔。“新一代”反洗钱系统已成为分行打击反洗钱犯罪的强大武器。

(马枭龙 王决)

我市新聘任53名督学

□晚报记者 朱东一

本报讯 12月6日上午，周口市政府第四届督学聘任大会在市教育局8楼举行。新一批53名督学领取了聘任证书。

据了解，为加强全市教育督导工作，依据《国家教育督导条例》和《国家督学聘任管理办法》，经过单位推荐、市教育督导委员会遴选等程序，周口市政府决定聘任王飞等53名同志为第四届兼职督学，聘期3年。

川汇区城管队员捡钱包 微信公众号助力寻失主

□晚报记者 彭慧 通讯员 王培 赵海辉

本报讯 12月3日早上，川汇区城管局城管队员杨明在单位门前路边发现一个装有身份证件、银行卡、各种会员卡和大量现金的黑色钱包后，通过微信公众号发布遗失信息找到失主。

12月3日早上，川汇区城管局城管队员杨明正准备例行路段巡查，突然看到单位门前路边有一个黑色钱包，捡起打开一看，发现里面有身份证件、银行卡、各种会员卡和

大量现金。杨明立即将该情况上报给中队领导张国辉。考虑到钱包中物品较多且贵重、失主寻物心切，张国辉和杨明仔细查看钱包内物品，想找到失主的联系方式，但没有找到。随后，张国辉决定利用微信公众号平台发布遗失信息寻找失主。当日22时许，刘女士打来电话，称那个钱包是她的。经过核实钱包内物品，杨明确定刘女士就是失主，便通知她前来认领。

12月4日下午，刘女士将一面锦旗送给杨明，表达谢意。

旧版营业执照即将到期 请快换发新版营业执照

□晚报记者 徐松 通讯员 尤文涛

本报讯 12月6日，周口晚报记者了解到，旧版营业执照将于2017年12月31日后失效，个体工商户要提前换发加载有“统一社会信用代码”的新版营业执照。

据了解，2015年10月1日前在全国各级工商和市场监管部门登记注册的企业，应换发加载有“统一社会信用代码”的营业执照。如果营业执照已经加载有“统一社会信

用代码”，就不需要再换了。在2015年10月1日之后，如果你的企业或农民专业合作社进行过变更登记，营业执照就自动换发为加载有“统一社会信用代码”的新版营业执照，也不需要再换了。

个体工商户也要换发加载有“统一社会信用代码”的新版营业执照。对于不再经营的企业、农民专业合作社、个体工商户，可到登记机关办理注销登记手续，不用再换新版营业执照。